1. Hozzuk egyszertibb alakra a kovetkezs kifejezést:

1+ a4 Va2 (z, _xé)_ll_l.(ue/z).
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2. Hatarozzuk meg az = és y szamjegyeket gy, hogy igaz legyen a kovetkezs egyenlség:

3 - TTTTT = YTTTIT — Y-

3. Adott az ABCD rombusz. Az ABD haromszog koré irt R sugart kor dthalad a BC'D haromszogbe irt kor
kozéppontjan. Fejezziik ki R segitségével a rombusz teriiletét.

4. A k paraméter mely értéke esetén lesz a
(k* =5k +3)2* + 3k — 1)z +2=0

egyenlet egyik gyoke kétszerese a masiknak?

5. Az ABC haromszogben a B cstcsnal 16v6 szog, 8 = 60°. Megrajzoljuk az A és C csticsokbol indulé szogfelezdket,
melyek egyméast az O pontban, a szemkozti oldalakat pedig a D és E pontokban metszik. Mutassuk meg, hogy
OD = OE.

6. Oldjuk meg a kovetkezs egyenlGtlenséget a valds szdmok halmazan:

2 1
0,21°80.7 555 < 1.

7. Egy tetraéderben két szemkozti él hossza x, a tobbi él hossza pedig egységnyi. Szamoljuk ki a tetraéder térfogatat,
mint az x fliggvényét! Milyen = érték esetén lesz a tetraéder térfogata a legnagyobb? Mennyi ez a legnagyobb térfogat?

8. Bizonyitsuk be, hogy az ABC haromszog AA, és BB; sulyvonalai akkor és csak akkor merslegesek egymasra,
ha a szokasos jelolésekkel:
ctgy = 2(ctg a + ctg B).



